

БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

г. Анжеро-Судженск

1 2 МАИ 1954

Омский ТЮЗ закончил свои гастроли (Беседа с главным режиссером театра Е. А. Вальденбергом)

Месяц гостил коллектив актеров нашего театра в шахтерском городе Анжеро-Судженске. За это время мы дали 63 спектакля, из них одиннадцать—в Доме культуры шахты 5-7, пять—в клубе шахты «Андреевская-2», выступали перед детьми горняков шахты «Физкультурник», шахтостроителей.

Тепло принял юный зритель старейшего рудника Кузбасса спектакли «В девятом «А», «Страница жизни», «Суворовцы», «РВС», «Земной рай», «Домик-пряник», «У лесного озера», «Гимназисты».

За время гастролей театр показал 33 дневных спектакля, специально для школьников. На наших спектаклях побывало более 18 тысяч зрителей.

Коллективный просмотр нескольких работ театра организовал горный техникум, учащиеся 11-й средней женской школы. Плохо, что заведующий горно т. Музычев и секретарь ГИ ВЛКСМ т. Шамаков не придали должного значения нашим гастролям и посчитали, что посещение театра школьникам повредит их подготовке к экзаменам.

Иные наши гастроли — первый послевоенный выезд из г. Омска. Актеры уезжают из Анжеро-Судженска глубоко удовлетворенные.